
アンケート調査における再集計資料

近畿運輸局和歌山運輸支局

資料１－２
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48.0%

21.7%

22.6%

10.0%

13.0%

18.3%

6.8%

5.0%

9.0%

45.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①２０両以下

②２１両以上

保有車両数ごとの荷主数

１～５社 ６～１０社 １１～２０社 ２１～３０社 ３１社以上 誤回答

68.2%
47.5%

23.1%
29.4%
41.2%

5.0%
0.0%

16.7%
30.5%

21.2%
5.9%

23.5%
5.0%

0.0%

7.6%
6.8%

26.9%
35.3%

11.8%
15.0%

0.0%

3.0%
8.5%

9.6%
5.9%
0.0%

10.0%
0.0%

3.0%
6.8%

19.2%
23.5%
23.5%

65.0%
100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①５両
②６～１０両

③１１～２０両
④２１～３０両
⑤３１～５０両

⑥５１両～１００両
⑦１０１両～３００両

保有車両数ごとの荷主数

１～５社 ６～１０社 １１～２０社 ２１～３０社 ３１社以上 誤回答

24.2%
14.3%
14.0%
10.5%
11.8%
22.2%
16.7%

56.1%
69.6%

56.0%
57.9%

76.5%
72.2%
83.3%

18.2%
14.3%

24.0%
21.1%

11.8%
5.6%
0.0%

1.5%
1.8%
6.0%

10.5%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①５両
②６～１０両

③１１～２０両
④２１～３０両
⑤３１～５０両

⑥５１両～１００両
⑦１０１両～３００両

保有車両数ごとの交渉の場の有無

定期的 不定期 なし その他

17.5%

15.0%

58.8%

70.0%

18.1%

11.7%

2.8%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①２０両以下

②２１両以上

車両数ごとの交渉の場の有無

定期的 不定期 なし その他 誤回答
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64.9%
60.9%
63.6%
64.7%

52.6%
90.0%
85.7%

17.6%
25.0%
16.4%

29.4%
31.6%

5.0%
14.3%

17.6%
14.1%
20.0%

5.9%
15.8%

5.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①５両
②６～１０両

③１１～２０両
④２１～３０両
⑤３１～５０両

⑥５１両～１００両
⑦１０１両～３００両

車両数ごとの届出状況

運賃届出 旧運送約款 未手続

63.2%

72.6%

19.7%

19.4%

17.1%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①２０両以下

②２１両以上

車両数ごとの届出状況

運賃届出 旧運送約款 未手続

7.7%
13.6%

38.5%
17.6%
17.6%

45.0%
33.3%

46.2%
50.8%

46.2%
76.5%

64.7%
40.0%
66.7%

40.0%
32.2%

13.5%
5.9%

17.6%
15.0%

0.0%

6.2%
3.4%
1.9%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①５両
②６～１０両

③１１～２０両
④２１～３０両
⑤３１～５０両

⑥５１両～１００両
⑦１０１両～３００両

車両数ごとの待機時間

発生 時々発生 なし 誤回答

18.8%

28.3%

47.7%

60.0%

29.5%

11.7%

4.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①２０両以下

②２１両以上

車両数ごとの待機時間

発生 時々発生 なし 誤回答
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10.4%
2.6%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
3.6%

43.8%
46.2%

34.3%
45.5%

30.0%
33.3%
33.3%

0.0%
40.1%

39.6%
51.3%

57.1%
54.5%

70.0%
61.1%
66.7%

0.0%
52.1%

6.3%
0.0%
8.6%
0.0%
0.0%
5.6%
0.0%

0.0%
4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両
６～１０両以下
１１～２０両以下
２１～３０両以下
３１～５０両以下
５１～１００両以下
１０１～３００両以下

３０１両以上
合計

【調査票Ａ】勤務時間の削減状況

削減

できた

一部削減

できた

削減

できな

かった誤回答

66.7%
26.3%
23.1%
40.0%

75.0%
0.0%
0.0%
0.0%

40.3%

22.2%
68.4%
69.2%
40.0%

25.0%
85.7%
100.0%

0.0%
50.6%

11.1%
5.3%
7.7%

20.0%
0.0%

14.3%
0.0%

0.0%
9.1%

0
0
0
0
0
0
0

0
0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両
６～１０両以下
１１～２０両以下
２１～３０両以下
３１～５０両以下
５１～１００両以下
１０１～３００両以下

３０１両以上
合計

【調査票Ａ】削減時間（一部を含む）

３０分未満

３０分以上

１時間

未満

１時間

以上

３時間

未満

52.1%
41.0%
45.7%
45.5%
40.0%
38.9%

66.7%
0.0%

46.1%

8.3%
7.7%
5.7%
0.0%
20.0%

0.0%
0.0%

0.0%
6.6%

22.9%
28.2%
31.4%
45.5%
30.0%

33.3%
16.7%

0.0%
28.7%

14.6%
23.1%
14.3%
9.1%

0.0%
27.8%
16.7%

0.0%
16.8%

2.1%
0.0%
2.9%
0.0%

10.0%
0.0%
0.0%

0.0%
1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両
６～１０両以下
１１～２０両以下
２１～３０両以下
３１～５０両以下
５１～１００両以下
１０１～３００両以下

３０１両以上
合計

【調査票Ａ】新約款適用理由

日頃から

荷主と

運賃交渉新運賃

料金で

運賃交渉他事業者

と相談

その他

20.8%
12.8%
22.9%

9.1%
50.0%

27.8%
0.0%
0.0%
20.4%

25.0%
20.5%
14.3%

18.2%
30.0%

5.6%
16.7%

0.0%
19.2%

39.6%
48.7%
42.9%

45.5%
10.0%

44.4%
83.3%

0.0%
43.1%

12.5%
17.9%
14.3%
27.3%
10.0%

22.2%
0.0%

0.0%
15.6%

2.1%
0.0%
5.7%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両
６～１０両以下
１１～２０両以下
２１～３０両以下
３１～５０両以下
５１～１００両以下
１０１～３００両以下

３０１両以上
合計

【調査票Ａ】運賃交渉状況
値上げ

できた

値上げ

できな

かった
現在

交渉中

その他

37.5%
25.6%
28.6%
27.3%
20.0%
16.7%
16.7%

0.0%
28.1%

58.3%
71.8%
62.9%
72.7%
80.0%

66.7%
83.3%

0.0%
66.5%

4.2%
2.6%
8.6%
0.0%
0.0%

16.7%
0.0%

0.0%
5.4%

0% 50% 100%

５両
６～１０両以下
１１～２０両以下
２１～３０両以下
３１～５０両以下
５１～１００両以下
１０１～３００両以下

３０１両以上
合計

【調査票Ａ】料金収受状況

料金が

収受

できるように

なった

料金は

収受

できて

いない

誤回答
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46.7%

44.4%

46.1%

7.4%

4.4%

6.6%

27.0%

33.3%

28.7%

17.2%

15.6%

16.8%

1.6%

2.2%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ａ】新約款適用理由
日頃から

荷主と

運賃交渉新運賃

料金で

運賃交渉他事業者

と相談

その他

19.0%

24.4%

20.5%

20.7%

8.9%

17.5%

43.8%

46.7%

44.6%

14.9%

17.8%

15.7%

1.7%

2.2%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ａ】運賃交渉状況
値上げ

できた

値上げ

できな

かった現在

交渉中

その他

31.1%

20.0%

28.1%

63.9%

73.3%

66.5%

4.9%

6.7%

5.4%

0% 50% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ａ】料金収受状況

料金が

収受

できるように

なった

料金は

収受

できて

いない

誤回答

4.9%

0.0%

3.6%

41.8%

35.6%

40.1%

48.4%

62.2%

52.1%

4.9%

2.2%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ａ】勤務時間の削減状況

削減

できた

一部削減

できた

削減

できな

かった

72.0%

70.5%

71.6%

23.7%

25.0%

24.1%

0.034

0.045

0.037

0.8%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ａ】削減時間（一部を含む）
３０分未満

３０分以上

１時間

未満

１時間

以上

３時間

未満
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15.4%

18.8%

44.4%

40.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

22.0%

0

0.125

0

0

0

0

0

0

0.04

15.4%

12.5%

11.1%

20.0%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

14.0%

69.2%

43.8%

33.3%

40.0%

66.7%

100.0%

0.0%

0.0%

52.0%

0.0%

12.5%

11.1%

0.0%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両

６～１０両以下

１１～２０両以下

２１～３０両以下

３１～５０両以下

５１～１００両以下

１０１～３００両以下

３０１両以上

合計

【調査票Ｂ】旧約款適用理由
新基準で

荷主と

交渉

不可能新基準

での

運賃交渉

断られた他事業者

と相談

自社判断

その他

23.1%

12.5%

0.0%

0.0%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

12.0%

38.5%

25.0%

33.3%

60.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

36.0%

38.5%

56.3%

66.7%

40.0%

33.3%

100.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0%

6%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両

６～１０両以下

１１～２０両以下

２１～３０両以下

３１～５０両以下

５１～１００両以下

１０１～３００両以下

３０１両以上

合計

【調査票Ｂ】勤務時間の削減状況

削減

できた

一部削減

できた

削減

できな

かった
誤回答

69.2%

68.8%

77.8%

40.0%

33.3%

100.0%

0.0%

0.0%

64.0%

15.4%

25.0%

0.0%

60.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

24.0%

15.4%

6.3%

22.2%

0.0%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

12.0%

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両

６～１０両以下

１１～２０両以下

２１～３０両以下

３１～５０両以下

５１～１００両以下

１０１～３００両以下

３０１両以上

合計

【調査票Ｂ】削減時間（一部を含む）

３０分未満

３０分以上

１時間

未満

１時間

以上

３時間

未満
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23.7%

16.7%

22.0%

5.3%

0.0%

4.0%

13.2%

16.7%

14.0%

50.0%

58.3%

52.0%

7.9%

8.3%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ｂ】旧約款適用理由
新基準で

荷主と

交渉

不可能新基準

での

運賃交渉

断られた他事業者

と相談

自社判断

その他

13.2%

8.3%

12.0%

31.6%

50.0%

36.0%

52.6%

41.7%

50.0%

2.6%

0.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ｂ】勤務時間の削減状況

削減

できた

一部削減

できた

削減

できな

かった
誤回答

69.4%

41.7%

62.5%

16.7%

50.0%

25.0%

13.9%

8.3%

12.5%

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ｂ】削減時間（一部を含む）

３０分未満

３０分以上

１時間

未満

１時間

以上

３時間

未満
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38.5%

33.3%

27.3%

100.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

34.2%

0

0.111

0

0

0

0

0

0

0.026

7.7%

11.1%

36.4%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

18.4%

23.1%

11.1%

27.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

18.4%

23.1%

11.1%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

13.2%

7.7%

22.2%

9.1%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両

６～１０両以下

１１～２０両以下

２１～３０両以下

３１～５０両以下

５１～１００両以下

１０１～３００両以下

３０１両以上

合計

【調査票Ｃ】手続きしていない理由
新基準で

荷主と

交渉

不可能新基準

での

運賃交渉

断られた他事業者

と相談の

うえ躊躇

新約款の

改定不知

その他

15.4%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.9%

38.5%

77.8%

63.6%

100.0%

66.7%

100.0%

0.0%

0.0%

60.5%

38.5%

11.1%

27.3%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

26.3%

7.7%

11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両

６～１０両以下

１１～２０両以下

２１～３０両以下

３１～５０両以下

５１～１００両以下

１０１～３００両以下

３０１両以上

合計

【調査票Ｃ】勤務時間の削減状況

削減

できた

一部削減

できた

削減

できな

かった誤回答

62.5%

28.6%

37.5%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

40.7%

37.5%

71.4%

37.5%

100.0%

50.0%

100.0%

0.0%

0.0%

51.9%

0.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.4%

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５両

６～１０両以下

１１～２０両以下

２１～３０両以下

３１～５０両以下

５１～１００両以下

１０１～３００両以下

３０１両以上

合計

【調査票Ｃ】削減時間（一部含む）
３０分未満

３０分以上

１時間

未満
１時間

以上

３時間

未満３時間

以上
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33.3%

40.0%

34.2%

3.0%

0.0%

2.6%

18.2%

20.0%

18.4%

21.2%

0.0%

18.4%

12.1%

20.0%

13.2%

12.1%

20.0%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ｃ】手続きしていない理由
新基準で

荷主と

交渉

不可能新基準

での

運賃交渉

断られた他事業者

と相談の

うえ躊躇

新約款の

改定不知

その他

9.4%

0.0%

8.1%

59.4%

80.0%

62.2%

28.1%

20.0%

27.0%

3.1%

0.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ｃ】勤務時間の削減状況

削減

できた

一部削減

できた

削減

できな

かった誤回答

59.4%

40.0%

56.8%

34.4%

60.0%

37.8%

6.3%

0.0%

5.4%

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０両以下

２１両以上

合計

【調査票Ｃ】削減時間（一部含む）
３０分未満

３０分以上

１時間

未満
１時間

以上

３時間

未満３時間

以上
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20.4%

8.7%

14.7%

20.0%

18.6%

58.2%

67.4%

61.8%

73.3%

60.5%

16.3%

19.6%

20.6%

6.7%

11.6%

4.1%

4.3%

2.9%

0.0%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１～５社

②６～１０社

③１１～２０社

④２１～３０社

⑤３１社以上

荷主数ごとの交渉の場の有無

定期的 不定期 なし その他 誤回答

16.3%

15.2%

29.4%

6.7%

37.2%

46.9%

63.0%

50.0%

46.7%

48.8%

31.6%

19.6%

17.6%

46.7%

11.6%

5.1%

2.2%

2.9%

0.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１～５社

②６～１０社

③１１～２０社

④２１～３０社

⑤３１社以上

荷主数ごとの待機時間

発生 時々発生 なし 誤回答

61.7%

72.0%

58.3%

62.5%

75.6%

21.5%

12.0%

27.8%

18.8%

17.8%

16.8%

16.0%

13.9%

18.8%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１～５社

②６～１０社

③１１～２０社

④２１～３０社

⑤３１社以上

荷主数ごとの届出状況

発生 時々発生 なし

10



43.9%

36.1%

52.4%

70.0%

50.0%

46.1%

6.1%

13.9%

9.5%

0.0%

0.0%

6.6%

28.8%

33.3%

28.6%

20.0%

26.5%

28.7%

19.7%

16.7%

4.8%

10.0%

20.6%

16.8%

1.5%

0.0%

4.8%

0.0%

2.9%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ａ】新約款適用理由

日頃から

荷主と

運賃交渉新運賃

料金で

運賃交渉他事業者

と相談

その他

誤回答

21.2%

11.4%

38.1%

20.0%

18.2%

20.6%

18.2%

17.1%

19.0%

30.0%

12.1%

17.6%

40.9%

54.3%

33.3%

50.0%

48.5%

44.8%

16.7%

17.1%

9.5%

0.0%

21.2%

15.8%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ａ】運賃交渉状況
値上げ

できた

値上げ

できな

かった
現在

交渉中

その他

誤回答

6.1%

0.0%

4.8%

0.0%

2.9%

3.6%

36.4%

41.7%

38.1%

70.0%

38.2%

40.1%

53.0%

58.3%

57.1%

20.0%

50.0%

52.1%

4.5%

0.0%

0.0%

10.0%

8.8%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ａ】勤務時間の削減状況

削減

できた

一部削減

できた

削減

できな

かった
誤回答

78.5%

79.4%

60.0%

60.0%

63.6%

72.2%

18.5%

17.6%

30.0%

40.0%

33.3%

24.1%

3.1%

2.9%

10.0%

0.0%

3.0%

3.7%

0

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ａ】削減時間（一部を含む）
３０分未満

３０分以上

１時間

未満

１時間

以上

３時間

未満３時間

以上

11



13.0%

33.3%

40.0%

0.0%

25.0%

22.0%

0.043

0

0

0.333

0

0.04

0.0%

66.7%

10.0%

0.0%

25.0%

14.0%

78.3%

0.0%

40.0%

66.7%

25.0%

52.0%

4.3%

0.0%

10.0%

0.0%

25.0%

8.0%

0% 50% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ｂ】旧約款適用理由
新基準で

荷主と

交渉

不可能新基準

での

運賃交渉

断られた他事業者

と相談

自社判断

その他

17.4%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

12.0%

34.8%

33.3%

20.0%

66.7%

50.0%

36.0%

43.5%

66.7%

60.0%

33.3%

50.0%

50.0%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0% 50% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ｂ】勤務時間の削減状況

削減

できた

一部削減

できた

削減

できな

かった
誤回答

21.7%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

14.0%

34.8%

33.3%

20.0%

66.7%

50.0%

36.0%

43.5%

66.7%

60.0%

33.3%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ｂ】削減時間（一部を含む）

３０分未満

３０分以上

１時間

未満

１時間

以上

３時間

未満
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27.8%

37.5%

20.0%

0.0%

100.0%

34.2%

5.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.6%

22.2%

12.5%

40.0%

0.0%

0.0%

18.4%

16.7%

12.5%

0.0%

100.0%

0.0%

18.4%

16.7%

12.5%

20.0%

0.0%

0.0%

13.2%

11.1%

25.0%

20.0%

0.0%

0.0%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ｃ】手続きしていない理由
新基準で

荷主と

交渉

不可能新基準

での

運賃交渉

断られた他事業者

と相談の

うえ躊躇

新約款の

改定不知

その他

11.8%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

8.1%

58.8%

75.0%

60.0%

100.0%

33.3%

62.2%

29.4%

12.5%

20.0%

0.0%

66.7%

27.0%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ｃ】勤務時間の削減状況

削減

できた

一部削減

できた

削減

できな

かった誤回答

58.8%

50.0%

40.0%

66.7%

66.7%

56.8%

41.2%

37.5%

40.0%

33.3%

33.3%

37.8%

0.0%

12.5%

20.0%

0.0%

0.0%

5.4%

0

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１～５社

６～１０社

１１～２０社

２１～３０社

３１社以上

合計

【調査票Ｃ】削減時間（一部含む）
３０分未満

３０分以上

１時間

未満
１時間

以上

３時間

未満３時間

以上
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12.0%
21.1%
23.1%

0.0%
25.0%
9.4%
9.7%
5.6%
0.0%
14.8%
5.0%
20.0%
10.0%
14.3%
12.8%
17.4%
11.8%
27.3%
25.0%
23.1%
20.0%
0.0%
17.0%

64.0%
52.6%
50.0%
100.0%
50.0%
71.9%
74.2%
77.8%
100.0%
63.0%
75.0%
50.0%
80.0%
66.1%
68.1%
56.5%
70.6%
63.6%

50.0%
53.8%
80.0%

0.0%
62.1%

16.0%
21.1%
19.2%

0.0%
25.0%
18.8%
9.7%
16.7%
0.0%

14.8%
15.0%
30.0%
10.0%
14.3%
10.6%
17.4%
11.8%
9.1%

25.0%
15.4%

0.0%
0.0%

16.6%

4.0%
0.0%
3.8%
0.0%
0.0%
0.0%
3.2%
0.0%
0.0%
3.7%
5.0%
0.0%
0.0%
3.6%
6.4%
8.7%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
3.0%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬品、…

全体

【輸送品目毎】運賃交渉の場の有無

定期的

不定期

交渉の

場

なし
その他

誤回答

28.0%
10.5%
19.2%
0.0%
0.0%
9.4%
12.9%
22.2%

0.0%
14.8%
35.0%
30.0%
20.0%
30.4%
19.1%
32.6%

5.9%
4.5%
25.0%
7.7%
20.0%
0.0%
21.2%

58.0%
73.7%

38.5%
100.0%

75.0%
40.6%

77.4%
50.0%
100.0%
63.0%

60.0%
40.0%
50.0%
58.9%

61.7%
60.9%

76.5%
54.5%

50.0%
69.2%

80.0%
0.0%

50.8%

14.0%
10.5%

38.5%
0.0%

25.0%
43.8%

6.5%
27.8%
0.0%

18.5%
5.0%

30.0%
30.0%
8.9%
14.9%
6.5%
17.6%

40.9%
25.0%
15.4%

0.0%
0.0%

25.0%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬…

全体

【輸送品目毎】待機時間の発生状況

発生

時々

発生
なし

誤回

答

0.685
0.565
0.567

1
0.5
0.618
0.667
0.75

1
0.607
0.8

0.667
0.6
0.754
0.688
0.653
0.706
0.773

0.5
0.692
0.6

0
0.668

0.204
0.217
0.3

0
0.167
0.235
0.121

0.2
0

0.286
0.15

0.083
0.4
0.14
0.167
0.204
0.235
0.091
0.5
0.231
0.4

0
0.2

0.111
0.217
0.133
0

0.333
0.147
0.212
0.05
0

0.107
0.05

0.25
0

0.105
0.146
0.143
0.059
0.136
0

0.077
0

0
0.132

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬品、…

全体

【輸送品目毎】調査票の選択状況

調査票

A

（運賃

届出）

調査票

B

（旧運

送約

款）
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35.1%
42.9%
41.2%
50.0%
66.7%
71.4%

31.8%
38.5%

0.0%
64.7%
50.0%
62.5%
50.0%
46.5%
57.6%

37.5%
58.3%
47.1%

100.0%
33.3%

100.0%
0.0%

46.1%

5.4%
0.0%
11.8%
0.0%

0.0%
0.0%

22.7%
15.4%

0.0%
0.0%

6.3%
0.0%

0.0%
2.3%
0.0%

0.0%
8.3%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
6.6%

54.1%
42.9%
17.6%
50.0%
0.0%
19.0%
40.9%

23.1%
0.0%

35.3%
31.3%
12.5%
33.3%
39.5%
33.3%

43.8%
25.0%

35.3%
0.0%

44.4%
0.0%

0.0%
28.7%

5.4%
14.3%

23.5%
0.0%

33.3%
9.5%
0.0%

23.1%
100.0%

0.0%
12.5%
25.0%
0.0%
11.6%
9.1%
18.8%
8.3%
17.6%
0.0%

22.2%
0.0%

0.0%
16.8%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬品、…

全体

【調査票Ａ】新約款適用理由

日頃から

荷主と

運賃交

渉
新運賃

料金で

運賃交

渉
他事業

者

と相談

その他

誤回答

16.7%
0.0%
35.3%

0.0%
33.3%
28.6%
31.8%
15.4%
0.0%
35.3%
18.8%
0.0%
0.0%
16.7%
18.2%
18.8%
33.3%
29.4%

0.0%
0.0%
33.3%

0.0%
20.6%

22.2%
23.1%

23.5%
0.0%

66.7%
19.0%
13.6%
30.8%
100.0%
17.6%

12.5%
50.0%
50.0%
9.5%
12.1%
15.6%
16.7%
17.6%

0.0%
55.6%

33.3%
0.0%

17.6%

50.0%
69.2%
23.5%

100.0%
0.0%

42.9%
50.0%
38.5%

0.0%
41.2%

56.3%
25.0%
33.3%

57.1%
57.6%
46.9%
33.3%
29.4%

50.0%
22.2%
33.3%

0.0%
44.8%

11.1%
7.7%
17.6%
0.0%
0.0%
9.5%
4.5%
15.4%
0.0%
5.9%
12.5%
25.0%
16.7%
16.7%
12.1%
18.8%
16.7%
17.6%

50.0%
22.2%
0.0%

0.0%
15.8%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工業品

日用雑貨品類

肥料

自動車

医薬品、化粧…

全体

【調査票Ａ】運賃交渉状況

値上

げ

できた

値上

げ

できな

かった

現在

交渉

中

その

他

誤回

答

16.2%
14.3%
23.5%
50.0%

0.0%
42.9%
36.4%
30.8%

0.0%
23.5%
31.3%
25.0%
16.7%
16.3%
15.2%
21.9%
16.7%
35.3%
50.0%
33.3%

0.0%
0.0%
29.4%

83.8%
85.7%
58.8%

50.0%
100.0%

57.1%
63.6%
69.2%

100.0%
76.5%
68.8%
62.5%
83.3%
81.4%
78.8%
68.8%
75.0%
52.9%
50.0%

55.6%
100.0%

0.0%
69.4%

0.0%
0.0%

17.6%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
12.5%
0.0%
2.3%
6.1%
9.4%
8.3%
11.8%
0.0%
11.1%
0.0%

0.0%
1.3%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工業品

日用雑貨品類

肥料

自動車

医薬品、化粧…

全体

【調査票Ａ】料金収受状況

料金が

収受

できるように

なった

料金は

収受

できて

いない

誤回答

2.7%
0.0%
5.9%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
5.9%
0.0%
0.0%
16.7%
2.3%
0.0%
3.1%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
3.6%

40.5%
28.6%

52.9%
50.0%
66.7%
52.4%
54.5%

30.8%
0.0%

41.2%
50.0%
62.5%
33.3%

39.5%
39.4%
34.4%
41.7%
41.2%
50.0%
33.3%
66.7%

0.0%
40.1%

56.8%
64.3%
35.3%
50.0%
33.3%

42.9%
45.5%

69.2%
100.0%

52.9%
50.0%
37.5%
50.0%
53.5%
60.6%
59.4%
50.0%
41.2%
50.0%

55.6%
33.3%

0.0%
52.1%

0.0%
7.1%
5.9%
0.0%
0.0%
4.8%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
4.7%
0.0%
3.1%
8.3%
17.6%
0.0%
11.1%
0.0%

0.0%
4.2%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬…

全体

【調査票Ａ】勤務時間の削減状

況

削減

できた

一部削

減

できた

削減

できな

かった

誤回答

16



54.3%
71.4%
66.7%

50.0%
66.7%
81.0%

55.0%
83.3%
100.0%

60.0%
60.0%
50.0%
60.0%
61.9%
66.7%
67.7%
72.7%
82.4%
100.0%

77.8%
66.7%

0.0%
72.0%

8.6%
21.4%
20.0%
50.0%
33.3%
19.0%

45.0%
16.7%
0.0%

40.0%
33.3%

25.0%
40.0%
28.6%
30.3%
19.4%
18.2%
17.6%
0.0%

22.2%
33.3%

0.0%
24.2%

28.6%
7.1%
6.7%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
6.7%

12.5%
0.0%
9.5%
3.0%
12.9%
9.1%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
3.7%

8.6%
0.0%
6.7%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

12.5%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬品、…

全体

【調査票Ａ】削減時間（一部を含

む）

３０分未

満

３０分以

上

１時間

未満

１時間

以上

３時間

未満

３時間

以上

16



27.3%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
12.5%
25.0%

0.0%
0.0%

37.5%
66.7%

0.0%
50.0%

12.5%
37.5%
30.0%
25.0%
50.0%

0.0%
33.3%
50.0%

0.0%
21.3%

0
0
0.111
0
0
0
0

0
0

0
0

1
0

0
0
0
0

0
0

0
0

0
0.071

18.2%
40.0%
22.2%

0.0%
0.0%

12.5%
50.0%

25.0%
0.0%

12.5%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
12.5%
20.0%
25.0%

50.0%
50.0%
0.0%

50.0%
0.0%

14.7%

45.5%
60.0%
66.7%

0.0%
100.0%
62.5%

25.0%
75.0%

0.0%
25.0%

33.3%
0.0%

50.0%
75.0%

50.0%
40.0%
50.0%

0.0%
50.0%

66.7%
0.0%

0.0%
49.2%

9.1%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

12.5%
0.0%
0.0%

0.0%
25.0%
0.0%
0.0%
0.0%

12.5%
0.0%
10.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
6.1%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬品、…

全体

【調査票Ｂ】旧約款適用理由

新基準

で

荷主と

交渉

不可能
新基準

での

運賃交

渉

断られた
他事業

者

と相談

自社判

断

その他

誤回答

0
0.2

0.111
0
0
0
0
0.25
0
0.25
0.333

0
0
0.125
0.125
0
0
0
0
0
0
0
0.107

36.4%
40.0%
66.7%

0.0%
100.0%

12.5%
75.0%

0.0%
0.0%

12.5%
0.0%
100.0%

50.0%
37.5%
50.0%

30.0%
75.0%

50.0%
100.0%

66.7%
100.0%

0.0%
45.7%

63.6%
40.0%
22.2%

0.0%
0.0%

87.5%
25.0%

75.0%
0.0%

50.0%
66.7%

0.0%
50.0%
50.0%
37.5%

70.0%
25.0%

50.0%
0.0%

33.3%
0.0%

0.0%
38.1%

0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
12.5%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
5.6%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬…

全体

【調査票Ｂ】勤務時間の削減状

況

削減

できた

一部削

減

できた

削減

できな

かった

誤回答

72.7%
60.0%

37.5%
0.0%
0.0%

87.5%
25.0%

75.0%
0.0%

71.4%
100.0%

0.0%
50.0%
50.0%
37.5%
70.0%

25.0%
50.0%
50.0%
33.3%

0.0%
0.0%
30.0%

18.2%
40.0%

25.0%
0.0%
0.0%

12.5%
50.0%

0.0%
0.0%

28.6%
0.0%

100.0%
25.0%
25.0%
37.5%

10.0%
50.0%

50.0%
50.0%

33.3%
100.0%

0.0%
49.1%

9.1%
0.0%

37.5%
0.0%

100.0%
0.0%

25.0%
25.0%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

25.0%
25.0%
25.0%
20.0%
25.0%
0.0%
0.0%

33.3%
0.0%

0.0%
18.2%

0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%

0.0%
2.7%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬品、…

全体

【調査票Ｂ】削減時間（一部を含

む）

３０分未

満

３０分以

上

１時間

未満

１時間

以上

３時間

未満

３時間

以上
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16.7%
0.0%
25.0%

0.0%
50.0%
40.0%

14.3%
0.0%
0.0%

100.0%
100.0%

33.3%
0.0%

50.0%
28.6%
42.9%

0.0%
33.3%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
34.2%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

33.3%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

2.6%

16.7%
20.0%

25.0%
0.0%

0.0%
0.0%

28.6%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

33.3%
42.9%
28.6%

100.0%
33.3%

0.0%
100.0%

0.0%
0.0%

18.4%

50.0%
40.0%

50.0%
0.0%

50.0%
20.0%
28.6%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

33.3%
0.0%

0.0%
14.3%
14.3%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

18.4%

16.7%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
20.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
16.7%
14.3%
14.3%
0.0%

33.3%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%

13.2%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬品、…

全体

【調査票Ｃ】手続きしていない理由

新基準

で

荷主と

交渉

不可能
新基準

での

運賃交

渉

断られた
他事業

者

と相談

のうえ

躊躇
新約款

の

改定不

知

その他

誤回答

0
0
0
0
0
0.4

0
0
0
0
0
0
0
0
0.286
0

1
0
0

1
0
0
0.081

66.7%
100.0%
100.0%

0.0%
100.0%
40.0%

71.4%
100.0%

0.0%
66.7%
100.0%
100.0%

0.0%
83.3%

71.4%
85.7%

0.0%
33.3%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

62.2%

33.3%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
28.6%
0.0%

0.0%
33.3%

0.0%
0.0%

0.0%
16.7%
0.0%

14.3%
0.0%

33.3%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%

27.0%

0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

20.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

33.3%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%

2.7%

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬…

全体

【調査票Ｃ】勤務時間の削減状

況

削減

できた

一部削

減

できた

削減

できな

かった

誤回答

66.7%
40.0%
25.0%

0.0%
0.0%

100.0%
42.9%

0.0%
0.0%
33.3%

100.0%
33.3%

0.0%
33.3%
28.6%
14.3%

100.0%
66.7%

0.0%
100.0%

0.0%
0.0%

56.8%

16.7%
40.0%

50.0%
0.0%

100.0%
0.0%

42.9%
100.0%

0.0%
66.7%

0.0%
66.7%

0.0%
50.0%
57.1%
71.4%

0.0%
33.3%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

37.8%

16.7%
20.0%
25.0%

0.0%
0.0%
0.0%

14.3%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
16.7%
14.3%
14.3%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

5.4%

0

0

0
0

0
0

0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0

0
0
0
0

0

0% 50% 100%

農産品

木材

家具製品

工業機械

窯業品

化学製品

繊維工…

日用雑…

肥料

自動車

医薬品、…

全体

【調査票Ｃ】削減時間（一部を含

む）

３０分未

満

３０分以

上

１時間

未満

１時間

以上

３時間

未満

３時間

以上
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